
2021D48237 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit over de Wijziging van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) en het 
Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2021 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (Kamerstuk 35 975 XIV, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Kuiken 

De griffier van de commissie,
Jansma 
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Nr Vraag 

1 Is het correct dat melkveehouders die zelfzuivelaar zijn, minder 
fosfaatrechten nodig hebben voor het houden van melkkoeien, dan 
veehouders die niet hun eigen zuivel verwerken? Zo ja, wat is de 
reden hiervoor? 

2 Wat zijn de BTW-tarieven in Nederland, België, Luxemburg, 
Duitsland, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk op vlees, groente, 
fruit, snoep en snacks? 

3 Uit welk budget wordt normaliter de Subsidieregeling Natuur en 
Landschap (SNL) bekostigd? 

4 Hoeveel geld gaat er jaarlijks in totaal naar het Provinciefonds voor 
natuur? Uit welk budget is dit afkomstig? 

5 Hoeveel van de 474,4 miljoen euro van de verplichting is in 2021 
uitgegeven en waaraan? Hoeveel verplichtingen worden geraamd 
voor 2022, waar worden deze aan uitgegeven en uit welk budget 
worden deze bekostigd? 

6 Waarom wordt er budget overgeheveld vanuit de aanvullende post 
voor de nadeelcompensatie van pelsdierhouderijen? 

7 Waar gaat de 133,3 miljoen euro van het budget voor de Maatregel 
Gerichte Opkoop die dit jaar niet tot besteding komt budgettair 
gezien heen? 

8 Wat betekent de overheveling van budget voor de nadeelcompen-
satie van pelsdierhouderijen voor het totale budget dat beschik-
baar wordt gesteld voor deze sector? 

9 Wat is het totale budget voor de nadeelcompensatie van 
pelsdierhouderijen? 

10 Wat is het totale budget voor de flankerende maatregelen, 
waaronder de sloop- en ombouwregeling pelsdierhouderijen? 

11 Klopt het dat de 12,6 miljoen euro die extra zal worden uitgetrok-
ken voor de pelsdierhouderij vanwege de overschrijding van het 
programmabudget, boven op de 150 miljoen euro komt die al was 
uitgetrokken voor de nadeelcompensatieregeling? Zo nee, hoe zit 
het dan? 

12 Waar wordt de overschrijding van het programmabudget met 12,6 
miljoen euro precies door veroorzaakt? Kunt u dit budgettair nader 
uiteenzetten? 

13 Klopt het dat het budget van 35 miljoen euro voor de Subsidiere-
geling sanering varkenshouderijen dat wordt doorgeschoven naar 
2022, niet langer beschikbaar zal zijn voor uitkoop van veehoude-
rijen, maar zal worden overgeheveld naar projecten bij het 
Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat? Zo ja, welke projecten 
zijn dit? 

14 Kunt u uiteenzetten wat – na de aangekondigde kasschuiven – het 
totale budget zal zijn dat beschikbaar is voor de Subsidieregeling 
sanering varkenshouderijen? 

15 Waarom vinden de uitgaven van 4,7 miljoen euro voor onderzoe-
ken naar de integrale aanpak methaan en ammoniak via het dier- 
en voerspoor en de uitgave van 2 miljoen euro voor onderzoeken 
naar stal en mestopslag niet plaats? 

16 Waarom verwacht de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland 
lagere inkomsten op Voedselzekerheid en internationale agrarische 
samenwerking? 

17 Is in 2021 contributie betaald aan de Internationale Jachtraad? Zo 
ja, hoeveel, met welk doel en hoe wordt gemonitord of deze 
doelen 
worden bereikt? 

18 Aan welke internationale organisaties is er contributie betaald en 
hoeveel? 
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Nr Vraag 

19 Hoeveel geld is er in 2021 uitgegeven aan veenweideproblematiek 
op nationaal niveau en hoeveel hectare is hiermee vernat? 

20 Uit welk budget zal de 74 miljoen euro voor het saneren van de 
vissersvloot komen? Is dit bedrag gereserveerd voor 2022? 

21 Hoeveel is er in totaal niet uitgegeven uit het budget van artikel 22 
en hoeveel wordt in totaal doorgeschoven naar 2022? 

22 Wat is de oorzaak van het dalen van de uitgaven met 52,5 miljoen 
euro en wat gebeurt er in 2022 met dit gereserveerde bedrag? 

23 Welke taken/opdrachten zouden worden bekostigd uit het budget 
subsidiebudget Natuur en biodiversiteit op land? Waarom heeft dit 
niet plaatsgevonden? Welke taken/opdrachten worden nu 
bekostigd door de verschuiving naar het opdrachtenbudget Natuur 
en biodiversiteit op land? 

24 Wat is de oorzaak van de kaasschuif voor de Regeling versneld 
natuurherstel? 

25 Met wel bedrag wordt het budget voor duurzame visserij in totaal 
verlaagd? 

26 Hoeveel is er in totaal niet uitgegeven in het budget voor 
duurzame visserij (onderuitputting)? Wat was hiervoor de reden? 
Hoeveel budget zal doorgeschoven worden naar 2022 en waar zal 
dit aan worden besteed? Kan het geld dat niet aan duurzame 
visserij wordt besteed, ingezet worden voor saneren? 

27 Met hoeveel wordt het budget voor natuur en biodiversiteit op 
land in totaal verlaagd dan wel verhoogd? Hoeveel is niet 
uitgegeven en hoeveel zal worden doorgeschoven? 

28 Hoeveel directe en indirecte financiële bijdragen vanuit de 
Nederlandse overheid en vanuit de EU ontving het Visbureau voor 
de promotie van visconsumptie in 2021? 

29 Hoeveel directe en indirecte financiële bijdragen vanuit de 
Nederlandse overheid en vanuit de EU is er gereserveerd voor het 
Visbureau voor de promotie van visconsumptie in 2022? 

30 Hoeveel Europese en Nederlandse subsidie gaat er in totaal naar 
de Nederlandse visserijsector? 

31 Hoeveel geld zal er beschikbaar zijn vanuit het Europees Fonds 
voor Maritieme Zaken en Visserij en voor welke periode? Kan er 
een overzicht worden gegeven van de verschillende subsidies en 
maximale hoogte per subsidie vanuit dit fonds? 

32 Hoeveel geld zal er beschikbaar zijn vanuit het European Maritime 
Fisheries and Aquaculture Fund en voor welke periode? Kan er een 
overzicht worden gegeven van de verschillende subsidies en 
maximale hoogte per subsidie vanuit dit fonds? 

33 Valt het verhogen van de vlootcapaciteit en/of effectiviteit van de 
motoren onder het Europees Fonds voor Maritieme Zaken en 
Visserijfonds? 

34 Gaat een deel van de bijdrage aan de High Containment Unit van 
de WUR naar onderzoek met proefdieren? Zo ja, hoeveel? Welk 
budget gaat naar proefdiervrijonderzoek? 

35 Kunt u een nadere toelichting en uitleg geven over de ingediende 
EU-declaratie ten behoeve van het salmonellaprogramma 2020 
met daarbij de precieze reden voor de sanctie?
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